

# 100-летие Тунгусского феномена

В Красноярске прошли мероприятия, посвящённые **100-летию Тунгусского феномена**. Их организаторы - Администрации Красноярского края, Сибирский федеральный университет, Сибирское отделение Российской академии наук (СО РАН) и Фонд культурных инициатив Михаила Прохорова.

В Институте вычислительного моделирования СО РАН работала Всероссийская конференция с участием иностранных учёных «100 лет Тунгусской проблемы».

В Красноярском музейном центре прошли Всероссийская конференция «100 лет падению Тунгусского метеорита (эстафета поколений)» и конференция «Научная и культурная мифология Тунгусского метеорита». На ней с докладом «Тунгусский феномен 1908 года: доказательства из анатомии древесных колец» выступил ректор Сибирского федерального университета, академик РАН Евгений Ваганов ([.ppt, 8.74 Мб](#)).

В рамках проекта состоялась выставка книг, изданных к юбилею Тунгусского метеорита, а также открылась экспозиция современного искусства «Тунгусское вещество», на которой были выставлены авторские объекты и инсталляции. Также состоялась Междисциплинарная конференция «Научная и культурная мифология Тунгусского метеорита».

Завершающим этапом стала поездка на место Тунгусской катастрофы. Участники конференции смогли посетить фольклорный фестиваль в посёлке Ванавара.

*Управление общественных связей, 30 июня 2008 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3451>